

Oponentský posudek bakalářské práce

Název bakalářské práce: Srovnání nákladů na výstavbu sítě pozemních komunikací v ČR a vybraných okolních státech
Autor práce: Marek Pokorný
Oponent: Ing. David Bartoš

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Student správně přistoupil k řešení zvolené problematiky, nicméně byl limitován dostupnými informačními zdroji.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Student dospěl k závěru, že výsledné vysoutěžené ceny staveb jsou nad úroveň srovnatelných v sousední Slovenské republice. V práci jsem však nenašel tak zásadní informace, jako je směnný kurz k uvažovanému datu, míra inflace pro převod na cenovou hladinu daného období atp. Bez výše uvedeného nemohu doporučit závěry práce jako zdrojový materiál pro další použití.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je velmi dobře členěna a je přehledná. Nedostatkem je chybějící schématické znázornění posuzovaných komunikací s označenými úseky, orientačními body, zmíněnými mosty, tunely, atp.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

1) Prosím o vysvětlení, proč autor na straně 29 nezahrnul dříve analyzovaný úsek Považská Bystrica z. - Vrtilžer (str. 21).

2) Na straně 22 nahoře je autorem, dovolím si tvrdit, chybně převzata doba realizace dvou úseků o délce cca 9,5 km.

3) Z jakého důvodu student na straně 29 dává na roveň poloviční profil Matejovce - Janovce s ostatními úseky budovanými v plném profilu?

4) Hodnoty získané z ÚRS, strana 31 a dále, jsou vztaženy ke stejnému srovnávacímu období jako v případě zjištěných nákladů výstavby?

Přestože se k této práci z mé strany váže mnoho výtek, nezodpovězených otázek, ale také doporučení a námětů ke zlepšení, musím ocenit podíl studentovy vlastní práce a jako celek ji klasifikuji stupněm...

Práci klasifikuji stupněm: Výborně minus (1,5)

V Praze dne 10.6.2009 .



Ing. David Bartoš